
الوصف الوظيفي واضح وملائم لطبيعة عملك
ا 12 ردً

بيئة العمل مريحة وآمنة
ا 12 ردً

أهداف الجمعية والتي يطمح مجلس الإدارة الوصول اليها واضحة ومفهومة
ا 12 ردً

قياس الرضا لموظفين الجمعية 
ا 12 ردً

نشر التحليلات

نسخ

راضٍ
محايد
غير راضٍ

ممتاز
جيد

8.3‎%‎

41.7‎%‎

50‎%‎

نسخ

راضٍ
محايد
غير راضٍ

ممتاز
جيد

33.3‎%‎

58.3‎%‎

نسخ

راضٍ
غير راضٍ

محايد
ممتاز
جيد

8.3‎%‎

33.3‎%‎

58.3‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1HoS9-Nbd8Q8RjwLtTvF2b88agDamf0Aw0Gmzk5Zi-mM/edit#start=publishanalytics


مفهوم العمل كفريق واحد بالجمعية واضح ومطبق
ا 12 ردً

يتم تزويدك بالتدريب المطلوب لاحتياجاتك الوظيفية
ا 12 ردً

تجد تقديرا من قبل مديريك في حال قيامك بعمل مميز أو إضافي
ا 12 ردً

نسخ

راضٍ
غير راضٍ

محايد
ممتاز
جيد

75‎%‎

25‎%‎

نسخ

راضٍ
غير راضٍ

محايد
ممتاز
جيد

25‎%‎
16.7‎%‎

58.3‎%‎

نسخ

راضٍ
غير راضٍ

محايد
ممتاز
جيد

75‎%‎

25‎%‎



لديك الثقة بان الجمعية تحافظ على الموظفين المتميزين بالعمل
ا 12 ردً

النموذج الحالي المستخدم لتقييم الأداء يعتبر مناسبا لوظيفتك
ا 12 ردً

يعتبر الراتب الأساسي الحالي الذي تتقاضاه مرضيا لك
ا 12 ردً

نسخ

راضٍ
غير راضٍ

محايد
ممتاز
جيد

58.3‎%‎

41.7‎%‎

نسخ

راضٍ
غير راضٍ

محايد
ممتاز
جيد

8.3‎%‎

41.7‎%‎

50‎%‎

نسخ

راضٍ
غير راضٍ

محايد
ممتاز
جيد

8.3‎%‎

16.7‎%‎

33.3‎%‎

33.3‎%‎



مدى رضاك العام عن الجمعية
ا 12 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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نماذج 
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